

**Correction**

Recently (*Phytologia* 92(2): 199-205, 2010 ) the title for the paper "SUMMARY OF LECTOTYPES ASSOCIATED WITH *ALOYSIA PALAU* (VERBENACEAE)" was inadvertently published with the genus and author both italicized (eg. *ALOYSIA PALAU*). To avoid any confusion, the title should have been: SUMMARY OF LECTOTYPES ASSOCIATED WITH *ALOYSIA PALAU* (VERBENACEAE).